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PROJEKT  WSPÓŁFINANSOWANY ZE  ŚRODKÓW UNII  EUROPEJSKIEJ
         W  RAMACH  EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU SPOŁECZNEGO


Informacja o projekcie
„ Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania uczniów kl. I - III szkół podstawowych Gminy Domaradz”
Gmina Domaradz realizuje projekt systemowy pn. „Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania uczniów kl. I-III szkół podstawowych Gminy Domaradz”, który jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Priorytetu IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Działania 9.1. Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, Poddziałania 9.1.2. Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w jakości usług edukacyjnych.
Realizacja projektu systemowego wynika z konieczności włączenia wszystkich szkół podstawowych w realizację nowej podstawy programowej kształcenia ogólnego, której charakter wymaga wdrożenia kompleksowego programu wspomagającego szkołę w procesie edukacji,  uwzględniającego indywidualną pracę z dzieckiem w celu wspierania jego osobistego rozwoju.
Głównym celem projektu „Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania uczniów kl. I- III szkół podstawowych Gminy Domaradz” jest udzielenie wsparcia w indywidualnym rozwoju uczniów /uczennic  uwzględniając zdiagnozowane potrzeby edukacyjne i rozwojowe uczniów w okresie od 01.09.2012r. do 31.03.2013r.
W ramach projektu przewidziano doposażenie Szkoły Podstawowej w Zespole Szkół w Baryczy w niezbędne  materiały dydaktyczne wynikające z procesu indywidualizacji.
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